



*По предварительным данным, объем сборов ОАО «СОГАЗ» в Республике Татарстан в 2013 году составил 365,1 млн рублей, что на 74,7% больше, чем годом ранее. Выплаты выросли на 155%, до 201 млн рублей.*

Сборы СОГАЗа по страхованию имущества предприятий выросли втрое – до 178,9 млн рублей. Это направление бизнеса является одним из основных в портфеле Казанского филиала СОГАЗа: на него приходится 49% начисленной страховой премии.

Положительная динамика отмечена в сегменте страхования ответственности (без учета ОСАГО) – прирост на 47,6%, до 67,9 млн рублей. Сборы по обязательному страхованию ответственности владельцев опасных объектов выросли на 57,1%, до 31,3 млн рублей. Более чем вдвое увеличился портфель филиала по обязательному страхованию автогражданской ответственности – до 36,5 млн рублей. Сборы по добровольному автострахованию (каска и ДСАГО) выросли на 97,6%, до 94 млн рублей.

За 2013 год СОГАЗ в Татарстане собрал 12,8 млн рублей премии по страхованию строительно-монтажных рисков. В 2012 году поступления по этой линии бизнеса были незначительны.

Поступления компании по страхованию от несчастных случаев составили 28 млн рублей (рост на 45,6%), по страхованию расходов граждан, выезжающих за рубеж, – 8,6 млн рублей (рост в 4,3 раза). По добровольному медицинскому страхованию СОГАЗ собрал в Татарстане 11 млн рублей страховой премии.

Более 67 млн рублей страховой премии – на 16% больше, чем годом ранее, – СОГАЗу обеспечил партнерский канал продаж (банки, лизинговые компании). Активно развивался сегмент розничного страхования: по итогам года собрано 40,8 млн рублей, что на 72% больше аналогичного периода прошлого года. В целом сборы по страхованию физических лиц составили 52,7 млн рублей.

«Одним из самых важных событий в жизни филиала в 2013 году стало урегулирование страхового случая в связи с ноябрьской авиакатастрофой самолета Boeing 737 в аэропорту в Казани, унесшей жизни 44 пассажиров и шести членов экипажа, – сообщил директор Казанского филиала СОГАЗа Ильдар Камалетдинов. – Понимая масштабы трагедии, мы приложили все усилия для того, чтобы урегулировать все вопросы в максимально сжатые сроки. Выплаты в связи с авиакатастрофой составили 84,7 млн рублей».

В 2013 году СОГАЗ выступил официальным партнером и страховщиком XXVII Всемирной летней Универсиады в Казани, застраховав риски, связанные с ее проведением, более чем на 260 млрд рублей. «В общей сложности под защитой компании находились 56 спортивных объектов, почти 17,5 тысячи спортсменов, 20 тысяч волонтеров. Также был застрахован риск организаторов Универсиады на случай теракта или иных непредвиденных обстоятельств, из-за которых спортивный форум мог не состояться. Благодаря участию в Универсиаде мы приобрели уникальный опыт массового страхования», – отметил Ильдар Камалетдинов.

«В 2014 году филиал СОГАЗа в Казани планирует усиливать и расширять свое присутствие в регионе. В частности, планируется открытие новых офисов – в Бугульме, Елабуге и Зеленодольске. Сборы филиала в 2014 году должны увеличиться на 37% и составят более 500 млн рублей», – добавил Ильдар Камалетдинов.

Источник: [Википедия страхования](#) , 17.02.14